

В районе прошли проверки объектов с массовым пребыванием людей



Учреждения образования и здравоохранения как объекты с массовым пребыванием людей требуют особого внимания. Своевременное выявление возможных причин возникновения пожаров и их устранение ведут к снижению риска пожара на объектах данной категории. Так, сотрудники МЧС проверили, как соблюдаются основные нормы и требования пожарной безопасности в учреждениях образования и здравоохранения в пгт Мурыгино, пгт Юрья Юрьянского района. Плановые проверки осуществили начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы района Козлов В.Л. и специалисты испытательной пожарной лаборатории Кировской области.

В ходе проверок специалисты изучили, как в учреждениях функционируют системы автоматической пожарной сигнализации, системы оповещения и управления эвакуацией людей, а также вывода сигнала о срабатывании на пульт пожарно-спасательного подразделения. Проверены пути эвакуации, аварийное освещение и наружные источники противопожарного водоснабжения, наличие и исправность первичных средств пожаротушения, а также состояние электрооборудования. В рамках проведенных проверок сотрудниками МЧС проведены инструктажи с персоналом объектов.

*По информации ОНДПР Юрьянского района, ФГБУ СЭУ ФПС ИПЛ по Кировской области*